
Ðåëå âðåìåíè ÒÅÌÏ ïðåäñòàâëÿåò âûêëþ÷åíèÿ äëÿ óñòðîéñòâ óïðàâëåíèÿ 
ñîáîé îäíîêàíàëüíûé ïðîãðàììèðóåìûé ïðè âûïîëíåíèè òåõíîëîãè÷åñêèõ 
àâòîìàò è ïðåäíàçíà÷åíî äëÿ àâòîìàòè- ïðîöåññîâ. 
÷åñêîãî çàìûêàíèÿ - ðàçìûêàíèÿ äî Ðåëå âðåìåíè ìîæåò ïðèìåíÿòüñÿ 
÷åòûðåõ âíåøíèõ öåïåé ñ èíäèêàöèåé â ïèùåâîé ïðîìûøëåííîñòè, íàïðèìåð, â 
âðåìåíè îòñ÷åòà è âîçìîæíîñòüþ êàìåðàõ êîï÷åíèÿ è âàðêè êîëáàñû, 
çâóêîâîé ñèãíàëèçàöèè.. ñåëüñêîì è êîììóíàëüíîì õîçÿéñòâàõ, â 

Ïðèáîð ìîæåò èñïîëüçîâàòüñÿ â ìàøèíîñòðîåíèè, íà æåëåçíîäîðîæíîì 
êà÷åñòâå òàéìåðà, ôîðìèðîâàòåëÿ òðàíñïîðòå è äðóãèõ îòðàñëÿõ ïðîìûø-
ïåðèîäè÷åñêîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè èëè ëåííîñòè äëÿ óïðàâëåíèÿ òåõíîëîãè÷åñ-
óñòðîéñòâà çàäåðæêè âêëþ÷åíèÿ è (èëè) êèìè óñòàíîâêàìè è ïðîöåññàìè.

Ðåëå âðåìåíè ÒÅÌÏ-1Ì

Ïðèíöèï äåéñòâèÿ

4 ðåæèìà ðàáîòû Âîçìîæíîñòü ïîäêëþ÷åíèÿ ê ðåëå âðåìåíè äâóõ 
2 âõîäà äëÿ âíåøíèõ ñèãíàëîâ óïðàâëåíèÿ âíåøíèõ êíîïîê: êíîïêè  «ïóñê/ñòîï»,  è êíîïêè «ïàóçà»
Âîçìîæíîñòü óñòàíîâêè äî 4-õ óñòàâîê ïî âðåìåíè îò Ïðîñòîòà ïðîãðàììèðîâàíèÿ
0,01 ñåê äî 99 ÷ 59 ìèí îáùèõ äëÿ âñåõ êàíàëîâ Ñîõðàíåíèå òåêóùèõ çíà÷åíèé ïàðàìåòðîâ 
óïðàâëåíèÿ ïðîãðàììû ïðè îòêëþ÷åíèè ïèòàíèÿ

Ýëåìåíòû èíäèêàöèè è óïðàâëåíèÿ

V . ÒÀÉÌÅÐÛ, Ñ×ÅÒ×ÈÊÈ, ÒÀÕÎÌÅÒÐÛII

Êîíñòðóêòèâíî ïðèáîð âûïîëíåí â ïëàñòìàññîâîì èç ðÿäà: 0,01 ñåê ÷ 99,99 ñåê; 0,1 ñåê ÷ 999,9 ñåê; 1 ñåê ÷ 99 
êîðïóñå ùèòîâîãî êðåïëåíèÿ. Ïîäêëþ÷åíèå âíåøíèõ ìèí 59 ñåê èëè 1 ìèí ÷ 99 ÷ 59 ìèí). Íà êàæäîì èç ýòèõ 
óñòðîéñòâ ïðîèçâîäèòñÿ ÷åðåç êëåììíóþ êîëîäêó, êîòîðàÿ èíòåðâàëîâ ïîëüçîâàòåëü ìîæåò çàäàâàòü êîìáèíàöèþ 
íàõîäèòñÿ íà çàäíåé ñòåíêå. ñîñòîÿíèÿ êîíòàêòîâ ðåëå (çàìêíóòî èëè ðàçîìêíóòî). 

Ïåðèîä ðàáîòû  ðåëå âðåìåíè ðàçáèò íà 4 èíòåðâàëà Ââåäåíèå íóëåâûõ çíà÷åíèé äëèòåëüíîñòè èíòåðâàëà 
ñ ïðîèçâîëüíîé äëèòåëüíîñòüþ (äèàïàçîí çàäàíèÿ äëè- ñîîòâåòñòâóåò åãî ïðîïóñêó, â ýòîì ñëó÷àå ñîñòîÿíèÿ ðåëå 
òåëüíîñòè îäèíàêîâûé äëÿ âñåõ èíòåðâàëîâ è âûáèðàåòñÿ íà äàííîì èíòåðâàëå íå èìåþò çíà÷åíèÿ. 

Ðåæèìû ðàáîòû ðåëå âðåìåíè

1. Öèêëè÷åñêèé - öèêë îòñ÷åòà ïîâòîðÿåòñÿ áåñêî- çâóêîâûì ñèãíàëîì. Ïîâòîðíûé çàïóñê (ïðè íàæàòèè 
íå÷íî. êíîïêè ÂÂÎÄ èëè ïðè çàìûêàíèè ñîîòâåòñòâóþùèõ 

êîíòàêòîâ íà êëåììíèêå ïðèáîðà) â ýòîì ðåæèìå âîçìîæåí 2. Îäíîêðàòíûé - öèêë îòðàáàòûâàåòñÿ îäèí ðàç, 
òîëüêî ïî îêîí÷àíèè çâóêîâîãî ñèãíàëà. ïîñëå ÷åãî âñå ðåëå ðàçìûêàþòñÿ. Ïîâòîðíûé çàïóñê öèêëà 

ïðîèñõîäèò ïðè íàæàòèè êíîïêè ÂÂÎÄ èëè ïðè çàìûêàíèè 4. Îäíîêðàòíûé ñ ïîäòâåðæäåíèåì çàïóñêà 
ñîîòâåòñòâóþùèõ êîíòàêòîâ íà êëåììíèêå ïðèáîðà. êàæäîãî èíòåðâàëà âíóòðè îäíîãî öèêëà. Ïî îêîí÷àíèè 

îòñ÷åòà êàæäîãî èç ÷åòûðåõ èíòåðâàëîâ âñå ðåëå ðàçìûêà-3. Îäíîêðàòíûé (àíàëîãè÷íî ïðåäûäóùåìó) ñî 
þòñÿ. Îòñ÷åò ñëåäóþùåãî èíòåðâàëà è ïîâòîð öèêëà ïîñëå çâóêîâûì ñèãíàëîì äëèòåëüíîñòüþ 10 ñåêóíä ïî 
îòðàáîòêè ïîñëåäíåãî èíòåðâàëà íà÷èíàþòñÿ ïðè íàæàòèè îêîí÷àíèè îòñ÷åòà. Âî âðåìÿ çâó÷àíèÿ âñå ðåëå ðàçîìêíó-
êíîïêè ÂÂÎÄ èëè ïðè çàìûêàíèè ñîîòâåòñòâóþùèõ òû, âñå êíîïêè íåàêòèâíû, à èíäèêàòîðû ìèãàþò â òàêò ñî 
êîíòàêòîâ íà êëåììíèêå ïðèáîðà.
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Êîìïëåêòíîñòü

1. Ðåëå âðåìåíè ÒÅÌÏ - 1ì.
2. Êîìïëåêò êðåïåæíûõ äåòàëåé.
3. Ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè.

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ

Äîïóñòèìîå îòêëîíåíèå íàïðÿæåíèÿ 
ïèòàíèÿ

Ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü

Ìàêñèìàëüíî äîïóñòèìûé òîê 
íàãðóçêè

Êîëè÷åñòâî êîììóòèðóåìûõ âíåøíèõ 
öåïåé (çàâèñèò îò ìîäèôèêàöèè 
ïðèáîðà)

Ðåæèì ðàáîòû

Äèàïàçîí çàäàíèÿ âðåìåííûõ 
èíòåðâàëîâ 

Êîëè÷åñòâî çàäàâàåìûõ âðåìåííûõ 
èíòåðâàëîâ

Òî÷íîñòü âûäåðæêè óñòàâîê

Êîëè÷åñòâî âõîäîâ äëÿ âíåøíèõ 
ñèãíàëîâ óïðàâëåíèÿ

Äëèòåëüíîñòü âíåøíèõ ñèãíàëîâ 
óïðàâëåíèÿ

Ìîùíîñòü çâóêîâîãî ñèãíàëà

Äëèòåëüíîñòü çâóêîâîãî ñèãíàëà

Ñðåäíÿÿ íàðàáîòêà íà îòêàç

Ñðåäíèé ñðîê ñëóæáû

Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû êîðïóñà Ù-1*

Ñòåïåíü çàùèòû êîðïóñà

ñî ñòîðîíû ëèöåâîé ïàíåëè 

Ìàññà

Êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè:
òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåãî âîçäóõà
îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü
àòìîñôåðíîå äàâëåíèå

220 Â, 50 Ãö

-15....+10%

íå áîëåå 5 ÂÀ

5 À ïðè íàïðÿæåíèè 
250 Â è cos ö > 0,4

2, 4

öèêëè÷åñêèé, îäíîêðàòíûé

0,01 ñåê ÷  99,99 ñåê;        
0,1 ñåê ÷ 999,9 ñåê; 

1 ñåê ÷ 99 ìèí 59 ñåê;       
1 ìèí ÷ 99 ÷ 59 ìèí

äî 4-õ

íå áîëåå 0,1%

2

íå ìåíåå 50 ìñåê

íå áîëåå 0,1 Âò

íå áîëåå 10 ñåê

íå ìåíåå 6000 ÷

5 ëåò

96 õ 50 õ 100 ìì

IÐ20

IÐ54

íå áîëåå 0,4 êã

ÓÕË 4.2 ïî ÃÎÑÒ15150-69

+5…+50°Ñ
(30-80)%

(84,0-106,7) êÏà

Ïðèìå÷àíèå.*Âíåøíèé âèä è ïðèñîåäèíèòåëüíûå ðàçìåðû ñì. â ðàçäåëå 
«Êîðïóñà äëÿ ïðèáîðîâ»

Ìîäèôèêàöèè ïðèáîðà

Ðåëå âðåìåíè èìåþò äâå ìîäèôèêàöèè, 
îòëè÷àþùèåñÿ êîëè÷åñòâîì êîììóòèðóåìûõ âíåøíèõ 
öåïåé:

ÒÅÌÏ-1ì-2  èìååò äâà âûõîäíûõ ðåëå;
 ÒÅÌÏ-1ì-4  èìååò ÷åòûðå âûõîäíûõ ðåëå.

Àëãîðèòì ðàáîòû ðåëå âðåìåíè

Ñõåìà ïîäêëþ÷åíèÿ

Îáîçíà÷åíèå ïðè çàêàçå

Ò1  Ò4Ò3  Ò2

Ïðèìåð âðåìåííîé äèàãðàììû

Âðåìÿ

Ìîäèôèêàöèÿ:
- äâóõðåëåéíîå
- ÷åòûðåõðåëåéíîå

Òàéìåðû, ñ÷åò÷èêè, òàõîìåòðû

630110, ã. Íîâîñèáèðñê, à/ÿ 230; Å-mail: ofis@relsib.com; relsib@yandex.ru;  Http://www.relsib.com
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